

鹤壁日报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2025年1月6日

甲辰年十二月初七 星期一
总第 10582 期 今日四版

我市与全省同步举行第十五期“三个一批”项目建设活动

赵宏宇李可参加

本报讯 (首席记者 范鑫)1月5日上午,我市与全省同步举行第十五期“三个一批”项目建设活动。市委书记赵宏宇,市长李可,市领导王泽华、林鸿嘉、蔺其军、胡红军、王强、郝志军、王军、王海军等参加相关活动。

在位于鹤壁经济技术开发区的“开工一批”活动市级主会场,赵宏宇宣布海昌智能线束生产智能装备项目等65个重点项目开工。李可主持开工仪式。

河南援疆“哈密号”携手新疆绿色农特产品进中原推介活动走进我市 咱有口福啦!家门口就能买到天山“冰碴驹倒”

本报讯 (记者 苗苗)不仅能免费品尝天山优质羊肉等农特产品,还能欣赏特色民族舞蹈,1月4日,河南援疆“哈密号”携手新疆绿色农特产品进中原推介活动在淇滨区裕隆·爱之城西南门广场举行。

活动以哈萨克族“冬宰”为背景,通过市集形式展示新疆“九柳盈通”柳羊品牌、“冰碴驹倒”、哈萨克土馕、新疆特色干果等农副产品及文创产品。

“冰碴驹倒”产自新疆,指吃过初雪后挂着冰碴的草后宰杀的山羊肉,多为出生7至8个月、重约10公斤的小羔羊,肉质紧致鲜嫩,口感鲜美无膻味,备受消费者喜爱。

柳树沟乡一棵树村第一书记陈建军表示,多年来,他们得到河南人民的无私支援,如今生活逐渐富足,他们很乐意把家乡最好的食材、工艺品和精神食粮带到河南、回馈河南。今后,他们会继续与河

南人民“双向奔赴”,带上精心挑选的优质农产品,多到河南与河南人民密切交流。

主办方工作人员提醒,曾经援疆和正在援疆的干部人才在购买“冰碴驹倒”时可享受八折优惠。

除了美食,现场还有恰秀、熊舞、黑马等民族特色舞蹈展演,吸引了众多市民观看。

市民可以通过“河南援疆”微信公众号关注活动进展,参与抽奖互动;还可以通过“河南援疆”微信公众号查询锁定郑州线下门店展销的正宗新疆农特产品。



扫码看视频

我市新年文旅市场红火热闹 释放消费新活力

本报讯 (记者 王玉姣)在浚县古城看社火表演、品特色美食,在淇县看民俗文化展演、逛朝歌老街,在淇滨区各商圈街区购文创产品,在特色演出中欢乐跨年,在鹤山区多个乡村逛集市、买年货、看村景……2025年新年伊始,我市文旅市场呈现热闹红火景象,各景区、商圈推进文旅跨界融合,各地游客在浓浓的节日氛围中品味文化、跨年狂欢,为文旅市场注入热度和活力,处处呈现出文化味浓郁、人气满满、消费活力迸发的动人画卷。

2024年12月31日晚,2025鹤壁新年

音乐会上演,无数市民游客或现场观看,或通过直播聆听,收到美好的新年祝福;

在浚县古城景区,特色跨年活动引爆年

轻群体的热情,市民游客在特色文化演

出活动中携手迈入新的一年;在淇滨区

多个商圈街区,文创产品展示销售摊位

前挤满游客,大家一起购物、游玩,欢天喜地迎接新年的到来;在鹤山区云端西

顶民宿,游客们吃大锅菜、集体跳舞、尽

情欢唱。

2025年首日,浚县古城景区、大伾山

景区等处的高跷、舞狮、锣鼓等表演博得

(下转第三版)

游客的阵阵欢呼;淇县开展的特色民俗文化展演引来众多游客,云梦山、朝阳山祈福游受欢迎;在淇滨区,市民游客在四季青文博园欣赏星汉灿烂——中国重大考古发现图片展后逛集市、买年货;在鹤山区高洞沟村,特色窑洞上挂起了一排排红灯笼,特色农产品、非遗文创产品销售火爆……一系列文旅活动,令景区游玩人数比往年同期有较大增长,酒店、民宿客房爆满,带动了经济发展,提升了市民游客的幸福感和满意度。

(下转第三版)

游客的阵阵欢呼;淇县开展的特色民俗文化展演引来众多游客,云梦山、朝阳山祈福游受欢迎;在淇滨区,市民游客在四季青文